

横浜桜木町ワシントンホテル

スカイデッキで潮風と横浜の景色を満喫

マリーンルージュビアテラス 2022 乗船券付きプラン

横浜桜木町ワシントンホテル(所在地:神奈川県横浜市中区桜木町 1-101-1 総支配人:原田 敏昌)は、「マリーンルージュビアテラス 2022 乗船券付きプラン」を販売いたします。

神奈川県出身アーティストの名曲でもお馴染みの横浜を代表するクルーズ船「マリーンルージュ」。レストラン船として運行している同船が、今夏、船上デッキで横浜の景色とお酒を楽しめるビアテラスを営業いたします。

当宿泊プランでは、こちらのビアテラスのワンドリンク付き乗船券をご用意いたします。 洋上から横浜の夜景とお酒を堪能しながら、素敵なひとときをお過ごしください。





※画像はイメージです。

◆プラン名:マリーンルージュビアテラス 2022 乗船券付きプラン

◆プラン URL: https://go-fujita-kanko.reservation.jp/ja/hotels/fkg013/plans/10063406

◆対象施設:横浜桜木町ワシントンホテル

◆販売期間:2022年7月15日(金)~2022年9月3日(土) ◆宿泊期間:2022年7月22日(金)~2022年9月4日(日)

◆販売価格:1室2名13,400円~(消費税込) ◆販売方法:自社 HP 又は各種 WEB サイトにて

【プラン内容】

- ・マリーンルージュビアテラス 2022 乗船券付き(マリーンルージュ 3 階スカイデッキ) ※雨天または強風(荒天時)は船内 1F カレント他別会場にて対応いたします。
- ・チェックアウト 12:00 (通常 10:00)

〈乗船券に含まれるもの〉

- 乗船料
- ・ワンドリンク(アルコール、ソフトドリンク)
 - ※追加ドリンク・おつまみは現地にて購入、ご精算ください。

〈乗船時間〉

受付:19:00~

出航:19:30 (所要時間 120 分)

〈乗船場所〉

ピア赤レンガ (赤レンガ倉庫1号館海側)

ホームページ: https://www.yokohama-cruising.jp/index.php?act=cruise&do=course_select&ship_id=001#rouge_about

住所: 〒231-0001 神奈川県横浜市中区新港 1-1-1 (ホテルより徒歩約 15 分)

【横浜桜木町ワシントンホテル 概要】

所在地:神奈川県横浜市中区桜木町 1-101-1

アクセス: JR 桜木町駅より徒歩約1分

TEL: 045-683-3111(代表)

公式ホームページ: https://washington-hotels.jp/yokohama/sakuragicho/

■横浜桜木町ワシントンホテルは、Y-SDGs 認証制度の上位認証「superior」に認定されています。

概要可能SDGs.是证制度





「社会」、「ガバナンス」、「地域」の 4 分野 30 項目で評価し、取組状況が優れている企業に対して認証を与える制度です。 横浜桜木町ワシントンホテルは「地元横浜企業コラボプラン」を通じた地域経済の活性化と発展を支援していることなどから、高いレベルで取組を進めている事業者のみに与えられる上位認証「superior」に認定されました。

Y-SDG 認証制度とは、横浜市が SDG 達成に向けて活動している企業等を「環境」、

本件に関するお問い合わせ先

〒231-0062 神奈川県横浜市中区桜木町1-101-1 横浜桜木町ワシントンホテル 宿泊課企画担当 宗和美幸・亀山千尋

TEL 045-683-3111 / FAX 045-683-3112

宗和:sowa@yokohama-wh.com 亀山:chihiro-kameyama@yokohama-wh.com